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Προτεραιότητες η οργάνωση και το πρόγραμμα
Ως Προοδευτική Δημοκρατική Παραταξη θα κατέβουν στις εκλογές οι «58»

Α θ ή να
Το σχηματισμό της Προοδευτικής Δημοκρατικής Παράταξης ως κοινού φορέα 

που θα διεκδίκήσει την ψήφο των πολιτών στις ευρωεκλογές του Μα'ί'ου 

αποφάσισαν οι «58» και οι σύνεργαζόμενες κινήσεις, την Κυριακή. Στη διάρκεια 

συνάντησης την Κυριακή συζητήθηκε η συγκρότηση Ομάδων Πρωτοβουλίας σε 

όλους τους νομούς και τους μεγάλους δήμους της χώρας, καθώς και οι βασικές 

κατευθύνσεις του προγραμματικού κειμένου για τη θέση της Ελλάδας στην 

Ευρώπη και τη μεταρρύθμιση της οικονομίας και του κράτους.

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με ανακοίνωση: «Οι "58" και οι συνεργαζόμενες 

κινήσεις αποφάσισαν να υποστηρίξουν το σχηματισμό της Προοδευτικής 

Δημοκρατικής Παράταξης ως κοινού φορέα που θα διεκδικήσει την ψήφο των 

πολιτών στις επερχόμενες ευρωεκλογές.

»Σε αυτή μπορούν να συναντηθούν, όπως τονίζαμε στην αρχική έκκληση - 

πρόσκληση, όλες οι δυνάμεις που κινούνται στον χώρο της σοσιαλδημοκρατίας, 

της δημοκρατικής αριστερός, του φιλελεύθερου κέντρου, της πολιτικής 

οικολογίας, του προοδευτικού ευρωπαϊσμού» αναφέρεται στην ανακοίνωση.

«Το ψηφοδέλτιο της Παράταξης θα αναφέρεται στο Ευρωπαϊκό Σοσιαλιστικό 

Κόμμα και οι ευρωβουλευτές που θα εκλεγούν θα ενταχθούν στην αντίστοιχη 

ευρωπαϊκή κοινοβουλευτική ομάδα. Η συγκρότηση της Παράταξης θα πρέπει να 

είναι το σημείο συνάντησης των κομμάτων, των κινήσεων και των προσώπων 

που αυτονόμως, με δικές τους διαδικασίες, θα αποφασίσουν να στηρίξουν την 

κοινή προσπάθεια» προστίθεται στην ανακοίνωση.

«Οι διαδικασίες συγκρότησης θα είναι ασφαλώς συναινετικές και θα σέβονται 

την ιστορικότητα των φορέων και τις πολιτικές συνθήκες που χαρακτηρίζουν τη 

σημερινή εθνική συγκυρία. Η Παράταξη είναι οι πολίτες που θα θελήσουν να τη 

στηρίξουν, και όχι άθροισμα κομματικών αντιπροσωπιών. Η Παράταξη πρέπει να 

εκφράζει την πρόθεση και την απόφαση του ευρύτερου δημοκρατικού χώρου να 

βαδίσει στην αναγέννησή του, να απευθυνθεί σε νέες ηλικιακά και πολιτικά 

δυνάμεις, να πρωτοστατήσει στην υπέρβαση της κρίσης και στην εθνική 

ανασυγκρότηση. Το ευρωψηφοδέλτιο πρέπει να εκφράζει αυτή την πρόθεση και 

ως προς τα πρόσωπα και ως προς τις διαδικασίες.

»Οι "58" και οι συνεργαζόμενες κινήσεις συζήτησαν τις βασικές κατευθύνσεις 

του προγραμματικού κειμένου για τη θέση της Ελλάδας στην Ευρώπη, το οποίο 

θα δημοσιοποιηθεί και θα τεθεί σε δημόσια διαβούλευση τις επόμενες εβδομάδες. 

Επίσης συζήτησαν τη διαδικασία επεξεργασίας προγραμματικών θέσεων για τη 

μεταρρύθμιση της οικονομίας και του κράτους, που θα ολοκληρωθεί μέχρι

;

και κερδίστε 
Δωροκάρτες ΙΚΕΑ 
για αγορές από την ΙΚΕΑ!

Δημοσίευση: 12 Ιαν. 2014, 22:26

(Φ ω τογραφ ία : ΑΠ Ε  )

http://news.in.gr/greece/article/?aid=1231286517 13/1/2014

http://news.in.gr/greece/article/?aid=1231286517


Ω ς Προοδευτική Δημοκρατική Παράταξη θα κατέβουν στις εκλογές οι «58» - Ε ιδ ...
τέλους Ιανουάριου.

»Τέλος, οι "58" και οι συνεργαζόμενες κινήσεις αποφάσισαν μια σειρά 

οργανωτικών μέτρων για την ολοκλήρωση της εθνικής δικτύωσης της 

Πρωτοβουλίας σε όλους τους νομούς και τους μεγάλους δήμους της χώρας. Οι 

Επιτροπές Πρωτοβουλίας δεν λειτουργούν ανταγωνιστικά ως προς τα άλλα 

κόμματα του χώρου, αντιθέτως γίνονται εκφραστές του αιτήματος της ενότητας. 

Η συγκρότηση και η δραστηριότητά τους συνδυάζεται όλο και πιο στενά με την 

συμμετοχή της νέας Προοδευτικής Δημοκρατικής Παράταξης στις ευρωεκλογές» 

επισημαίνεται στην ανακοίνωση.
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